
ische Beständigkeit
von Kunststoffen

Aceton 000067-6/Lt ' X

Demln E

(hlor 007782-50-5 t0 % nass T

000064-17-s 96% F

I

Xn

C+

c

F

Sahsäure

' : -:-):
lli ..a1lg_!& 4t4 4t4. zn f*,h (r) 1/r_ 3/4 uo at+,-"bd',.ffi ui rn 1n

2ß 7t4 1t0 3t3 llt 1t1 ln 4t4 (1-3) 3/0 0ß ttl lt1 It1

3t4 3t4 q4 2t3 lt1 ltl 1tl (2) 2t0 3t0 M uo 4t4 44 4t4

1!q lB r0 1ß ul 1n n u1 1ß'W IE ltl 1n U fi t/0 3/o alt olo ur In u1

re lE_t , r  uo  , t , r  , to  r , ,  *o  * 'o {  t

3J3 zlt lto-�fi tto ztz tn tß zn tiz ffi sß

w_!L o,o ro *o *o no o,o o,o o,o 1io

wJ( r,t t,r r,t r,r t,t 1lr .

tll ,,, o,o o!!_ lo) ,,, o,o t,r to r,r ro .,, 1jt

w_lq_ tto ttz tn ttz ttz ttt ilq uz uz t

tJo *o t,o o,o o,o o,o o,o *o *o ro o,o o000079-01-6 100 %

Es Je Medium sind 2 werte angegeben, l inke Zahl = wert bei + 20'C, rechte Zahl = wert bei + 5g"cTemperatur.
l = s e h r g u t b e s t ä n d i g , 2 = g u t b e s t ä n d i g , 3 = e i n g e s c h r ä n k t b e s t ä n d i g , 4 = n i c h t b e s t ä n d i g , 0 = k e i n e A n g a b e v o r h a n d e n ,
K = keine allgemeinen Angaben möglich, L = Gefahr von Lochfraß odei spannungsrisskorrosion, eingeklammerte werte sind schätzwerte.G e f a h r e n h i n w e i s e c = ä t z e n d , F = e n t z ü n d l i c h , F + = h o c h e n t z ü n d l i c h , 0 = b r a n ä f ö r d e r n J , J = g i f t i g , T + = s e h i g i f t i g , X n = m i n d e r g i f t i g , X i = r e i z e n d
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